

国际社会严厉批评 佩洛西窜访用心险恶

坚定支持中方反制措施

新华社北京8月7日电 连日来,国际社会持续严厉批评美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,认为这一恶劣行径严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,同时表示坚定恪守一个中国原则,支持中方采取反制措施。

佩洛西窜访用心险恶 是对中国严重挑衅

“佩洛西这场‘表演’给全球事务带来负面效应,美国是地区乃至世界和平的最大破坏者。”秘鲁国际法和国际关系学院院长米格尔·罗德里格斯批评佩洛西出于一己之私,破坏台海和平稳定。罗德里格斯强调,美国的干涉主义行径不断给世界带来麻烦、冲突,甚至战争。

曾任南联盟外长的塞尔维亚前资深外交官日瓦丁·约万诺维奇认为,佩洛西窜访用心险恶。美国一直利用分裂势力推进其扩张主义和霸权,“口口声声

说坚持一个中国政策,却一再违背承诺,这表明美国将扩张主义优先于任何原则或国际法”。

墨西哥参议员何塞·纳罗·塞斯佩德斯在墨媒体撰文批评佩洛西窜访中国台湾地区,指出美国政客的言行不仅对美国和亚洲地区人民产生威胁,还将全球安全置于风险之中。

日本共同社客座评论员冈田充强调,佩洛西出于私心的窜访加剧台海紧张局势,“这是不负责任的行为”。

马耳他前外长埃瓦里斯特·巴尔托洛将佩洛西窜访闹剧比作威胁全球的“野火”,“我们本应该加强合作应对气候变化、推动经济复苏以及解决能源和粮食危机,佩洛西的窜访却使得全球合作更加困难”。

巴西前众议长阿尔多·雷贝洛在巴西媒体上撰文指出,佩洛西窜访是对中国的严重挑衅,“向‘台独’势力发出严重错误信号,会带来严重后果”。

坚定奉行一个中国政策 支持中国实现国家统一

斯里兰卡总统维克拉马辛哈在社交媒体上重申,斯里兰卡坚定奉行一个中国政策以及联合国宪章关于国家主权和领土完整的原则。

法国政党“不屈法国”领导人让-吕克·梅朗雄说,法国认为世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分。

埃及前驻华大使阿里·希夫尼直言,佩洛西窜访充满挑衅性,台湾是中国不可分割的一部分。

卢旺达资深媒体人杰拉德·姆班达撰文说,实现国家统一是中国人民的不懈追求。美方妄想“以台制华”,佩洛西窜访破坏世界和平与稳定,也违反了国际法和国际关系基本准则,国际社会必须予以谴责。

肯尼亚国民议会肯中友好小组主席沙比尔用两个“完全支持”表明立场:完全支持中国为实现国家完全统

一所作努力,完全支持中国政府为维护国家主权和领土完整、维护台海和平稳定所采取的措施。

支持中方反制措施 反对美国霸权主义

“美国,把手从台湾那里拿开。”来自俄罗斯青年组织“青年近卫军”的400名学生自发组织强烈谴责佩洛西窜访的活动。活动组织者卡佳说,美国公然践踏一个中国原则的红线,俄民众坚定反对美国霸权主义。

马达加斯加参议长海里马纳纳·拉扎菲马海法表示,支持中国政府为维护国家主权和领土完整所作的不懈努力。

“中国有权制止外部干涉,让‘台独’分裂势力付出代价。”古巴国际政治研究中心研究员爱德华多·雷加拉多说。

斯里兰卡中国友好协会主席古纳提拉克表示,坚定支持中国对佩洛西窜访采取的反制措施,支持中国实现国家统一及为之采取的行动。

拜登仍继续隔离

新华社华盛顿8月6日电(记者孙丁)美国白宫总统医生凯文·奥康纳6日通报,一周前新冠病毒复检呈阳性的总统拜登最新检测结果为阴性,但仍将继续隔离。

奥康纳在一份致白宫的备忘录中写道,拜登一直感觉不错,出于谨慎考虑,他将继续隔离,直到第二次获得阴性检测结果。

7月21日,拜登首次确诊感染新冠病毒,出现流鼻涕、嗓子痛、疲劳等症状。隔离期间,他持续服用治疗新冠感染的抗病毒口服药物奈玛特韦/利托那韦组合。一周后,拜登新冠病毒检测结果转阴,随后结束隔离。7月30日,拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性,重新进入隔离。他一度出现轻微咳嗽症状,但没有恢复用药。

奥康纳此前表示,服用奈玛特韦/利托那韦组合的新冠患者中有一小部分人出现复检阳性。

阿富汗首都喀布尔 发生爆炸致2死22伤

新华社喀布尔8月6日电(记者 邹学冕)阿富汗警方6日证实,阿首都喀布尔当天发生一起爆炸事件,造成2人死亡、22人受伤。

喀布尔警方发言人哈利德·扎德兰当天在社交媒体上发文说,爆炸发生在喀布尔第六警区,爆炸装置被放置在一个花瓶里。

目前尚无任何组织或个人声称制造了这起爆炸事件。

近日,阿富汗各地爆炸事件频发。5日,喀布尔第六警区发生一起爆炸事件,造成8人死亡、18人受伤。极端组织“伊斯兰国”声称制造了这起爆炸事件。

以色列空袭加沙地带 造成15人死亡

新华社加沙8月6日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日证实,以色列军队对加沙地带多个地区的空袭已造成15人死亡、125人受伤。

加沙地带安全部门人士6日告诉新华社记者,以军5日夜间至6日早上对加沙地带发动数十次空袭,至少650处建筑遭损毁。据以色列媒体报道,以色列国防军6日在一份声明中说,以军战机和直升机6日对加沙地带巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)的多个军事目标发动袭击。

巴基斯坦 枪击事件致6人死亡

新华社伊斯兰堡8月7日电(记者姜江)据巴基斯坦当地媒体7日报道,该国西北部开伯尔-普什图省6日深夜发生一起枪击事件,造成至少6人死亡,另有4人受伤。

报道说,开伯尔-普什图省议会议员利亚卡特·阿里·可汗所在的车队6日深夜遭到一些身份不明的枪手袭击。当时车队正在该省迈丹地区行驶,目的地是一个村庄。死者包括车队的2名护卫人员,利亚卡特受重伤。伤者已被送往附近医院救治,相关调查正在进行中。



美国加州洛杉矶:民众排队接种猴痘疫苗

8月6日,人们在美国洛杉矶一处猴痘疫苗接种点排队。

美国卫生与公共服务部8月4日宣布猴痘疫情为该国公共卫生紧急事件,称此举将提升全美对这一传染病的应对水平,但不少专家警告说前景恐怕不乐观。

新华社发